Fizikai értelemben munkavégzés akkor torténik, ha egy test az er6é hatasara az erd irdnyadban elmozdul. Tehat
abban az esetben, ha a testre nem nulla er6 hat, de minden idépillanatban a sebessége és igy a kicsiny idGtartam
alatti elmozdulasa is mer6leges az erére, munkavégzés nem torténik. Példanak emlithetjiik az egyenletes sebességgel
korpalyan kerings testet, amelyet allando eré gyorsit a kor kozéppontja felé. A gyorsulds csak a sebesség iranyat
valtoztatja, de az elmozdulas mindenkor meréleges az erdre.

Szakdcs Tamds (Salgotarjan, Bolyai J. Gimn., L. o. t.)
Megjegyzés. Sokan hoztak fel példanak azt az esetet, amikor egy test vizszintesen egyenletes sebességgel mozog (pl.

strlodasmentesen gordiil) és a gravitacios eré mégsem végez munkat. Ekkor azonban a nehézségi erét a talaj altal
kifejtett nyomoers kompenzalja, igy a testre hatd eredd erd nulla, ezért természetesen nem torténik munkavégzés.



